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 Представници Савеза за Србију представили су Белу књигу изборних нерегуларности
на локалним изборима у Лучанима и истакли да је то крунски доказ да у Србији нема
слободних и поштених избора

  Како су навели, кључни циљ изласка на изборе у Лучанима био је да се на
систематичан начин евидентирају све нерегуларности, које су доказ врхунца диктатуре
и тоталитаризма, те да се српској и међународној јавности и институцијама представи
зашто у Србији под оваквим условима избора више неће бити.

  

„У Белој књизи представљено је низ злоупотреба – финансијске нерегуларности,
административне, политичке злоупотребе и притисци. Све је документовано и буће
упућено свим надлежним органима, страним амбасадама и парламенту ЕУ. Као
уједињена опозиција борићемо се за фер изборне услове око којих смо се усагласили и
док се ти услови не испуне, ми не признајемо изборе у Србији“, поручио је Небојша
Зеленовић ,
председавајући Савеза за Србију.

  

Председник Двери и један од оснивача СзС Бошко Обрадовић затражио је хитну
оставку државне секретарке МУП-а Дијане Хркаловић, која је на дан избора била у
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полицијској станици у Гучи. Како је навео, Хркаловићка је „лице мафије у врху МУП-а“,
те додао да она, по закону о полицији, нема право да са својом политичком функцијом
командује часним полицајцима.

  

“Тражимо хитну смену Дијане Хркаловић са места државне секретарке, јер не сме да
мафија има државног секретара и не сме да се државни апарат ставља у службу СНС
како би се покрали још једни избори“, рекао је Обрадовић.

  

Он је изнео неколико примера изборних нерегуларности које су представници СзС
пријављивали, али на које полиција није реаговала, попут више десетина
нерегистрованих аутомобила који су кружили општином Лучани и вршили притисак на
бираче, вођење паралелних спискова, итд. Обрадовић је казао да ниједан џип без
регистарских ознака није заустављен од стране полиције нити су батинаши СНС
легитимисани, да полиција није саслушавала ни приводила у таквим случајевима, већ је
приводила опозицију која је указивала на нерегуларности.

  

Обрадовић је навео да су на изборни дан испред бирачких места са паралелним
списковима дежурали и вршили притисак на бираче Немања Богданов, директор
Културног центра Панчево, Никола Стојиљковић, директор Туристичке организације
Панчева, и други:

  

„Када смо их пријавили, полиција није дошла да то провери, него је ухапсила чланове
нашег изборног штаба Борка Пушкића, Милована Јаковљевића и Лазара Ђуровића, и то
под изговором да су они вршили некакво насиље над новинарима локалног портала
Николе С. Знате ли ко је тај Никола С, наводни новинар портала који наравно не
постоји? Па Никола Стојиљковић, директор Туристичке организације Панчева!“

  

Врхунац приче, истакао је Обрадовић, јесте то што је министар Небојша Стефановић
изнео неистину да је полиција добила само једну пријаву за ауто без регистарских
ознака, и да га наводно, кад су отишли на лице места, нису ни нашли.

  

„Нашли смо га ми! На овој фотографији се види возило без регистарских таблица
паркирано испред Полицијске станице у Гучи. Овај џип је довезао лажне сведоке који су
лажно сведочили да је њих неко пребијао, малтретирао, због чега су наши активисти

 2 / 3



СзС: Прикупили смо довољно доказа о нерегуларностима на изборима у Лучанима; Вук Јеремић: Ми на изборима за републички парламент под оваквим условима нећемо учествовати
уторак, 18 децембар 2018 16:35

приведени и задржани три сата. Дакле, довезао лажне сведоке, паркирао се, одвезао
их – и све то под прозором Дијане Хркаловић. Каже министар да нису могли да га нађу.
Лоцирали смо га ми поново – у Нишу, у Улици Павла Орловића 15, испред једне од
канцеларија једног од контроверзних људи који је у вези са СНС! И даље без
регистарских таблица, фотографисан јуче у центру Ниша“, навео је Обрадовић.

  

Лидер Двери напослетку је повао грађане да се придруже протесту у суботу, 22.
децембра, у Београду и покажу да су спремни да се боре за своја права, слободу медија,
алободу избора и против насиља.

  

Председник Народне странке и један од оснивача СзС Вук Јеремић рекао је на
конференцији за новинаре у Београду да под “оваквим околностима” опозиција неће
учествовати ни на изборима за републички парламент који би могли да буду расписани
због ситуације са Косовом.

  

“Наредне 2019. године биће ово или оно везано за Косово. Или ће доћи до тог споразума
(о нормализацији односа) за који се актуелна српска власт залаже или неће. До тог
споразума не може да дође без републичког изборног процеса из много разлога. Ми на
изборима за републички парламент под оваквим условима нећемо учествовати. Тај
републички парламент без учешћа опозиције неће имати легитимитет који је неопходан
међународној заједници да би се завршила ствар око Косова на начин на који је ова
власт обећала”, рекао је Јеремић.

  

(Савез за Србију)
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